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Άριστο γέμισμα

Λεία και ομοιόμορφη 
επιφάνεια
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NEOPAL STUCCO: Νέα βελτιωμένη σύνθεση
Το NEOPAL STUCCO είναι στόκος 
σπατουλαρίσματος μεγάλων επιφανειών, 
έτοιμος προς χρήση σε εσωτερικές επιφάνειες 
από σοβά, γυψοσανίδες, τσιμεντοσανίδες και 
μπετόν. Προσφέρει εξαιρετικό άπλωμα, ισχυρή 
πρόσφυση και δουλεύεται εύκολα, αφήνοντας 
αρκετό ανοιχτό χρόνο ώστε να διορθωθούν 
τυχόν ατέλειες της εφαρμογής. Έχει άριστο 
γέμισμα και τρίβεται εύκολα με το χέρι 
και ακόμα ευκολότερα με τριβείο με ελάχιστη 
σκόνη. Κατάλληλο για το σπατουλάρισμα 
ολόκληρων επιφανειών γυψοσανίδας (κατηγορία 
φινιρίσματος γυψοσανίδων Q3 – Q4), καθώς και για 
το σπατουλάρισμα των στοκαρισμένων αρμών 
τους (κατηγορία φινιρίσματος γυψοσανίδων Q2). 

Προσφέρει μία πολύ λεία, ομοιόμορφη και συνεκτική επιφάνεια, έτοιμη να βαφεί με 
τα προτεινόμενα συστήματα βαφής για τοίχους και γυψοσανίδες της Vivechrom.

Το NEOPAL STUCCO φέρει τη σήμανση CE, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 15824 (Οργανικά 
επιχρίσματα εσωτερικής & εξωτερικής χρήσης σε τοίχους, κολώνες, οροφές και χωρίσματα).

To NEOPAL STUCCO προσφέρει μία πολύ λεία, ομοιόμορφη και 
συνεκτική επιφάνεια
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Προετοιμασία
•	 Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και ελεύθερες από ελαττωματικά 

ή κακής συνοχής υλικά, σκόνες, λάδια και άλατα. 
•	 Η επεξεργασία όπως στεγνό τρίψιμο, χρήση φλόγας για κοπή ή συγκόλληση βαμμένων 

επιφανειών θα δημιουργήσει σκόνη και / ή επικίνδυνες αναθυμιάσεις. Υγρό τρίψιμο 
θα πρέπει να χρησιμοποιείται όπου είναι δυνατόν. Να εργάζεστε σε καλά αεριζόμενο 
χώρο. Χρησιμοποιείστε κατάλληλα μέσα για την προστασία της αναπνοής. 

Εφαρμογή
•	 Εφαρμογή με σπάτουλα ή ρολό: To NEOPAL STUCCO είναι έτοιμο προς χρήση. 

Μικρή αραίωση (περίπου 1% νερό κ.β.) μπορεί να πραγματοποιηθεί, όταν το προϊόν 
εφαρμόζεται σε χαμηλότερες θερμοκρασίες, καθώς και κατά την εφαρμογή δεύτερης 
στρώσης όπου χρειάζεται.

•	 Εφαρμογή με πιστόλι airless: Αραιώνεται 4- 6% κ.β. με νερό ανάλογα με τον τύπο 
του πιστολιού, την πίεση που μπορεί να επιτευχθεί και τη διάμετρο του ακροφυσίου. 

•	 Συνιστάται πάχος εφαρμογής 0,5 – 2 mm συνολικά, σε μία ή δύο στρώσεις. Έχει πολύ 
καλή γεμιστική ικανότητα, γεμίζοντας επίπεδες γυψοσανίδες μόνο με ένα χέρι και τις 
ενώσεις τους με δύο χέρια. Για τριμμένο λεπτόκοκκο σοβά απαιτούνται δύο χέρια. 

•	 Το NEOPAL STUCCO παρέχει επαρκή ανοιχτό χρόνο επιτρέποντας στον επαγγελματία 
την ορθή και πλήρη εξομάλυνση για τη δημιουργία μίας εξαιρετικά λείας και επίπεδης 
επιφάνειας.

•	 Στεγνώνει μετά από 2-3 ώρες ανάλογα με το πάχος της εφαρμογής, και αποχαρτάρεται 
1-2 ώρες μετά το στέγνωμα. Στη συνέχεια μπορεί να εφαρμοστεί δεύτερο χέρι εφόσον 
απαιτείται. Οι χρόνοι αυτοί διαφοροποιούνται ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες.   

•	 Μετά την εφαρμογή και το αποχαρτάρισμά του, συνιστάται αστάρωμα με αστάρι νερού 
NEOPAL PRIMER ECO της Vivechrom αραιωμένο έως 50% με νερό. Κατόπιν η επιφάνεια 
βάφεται με πλαστικά χρώματα ή ριπολίνες.

•	 Εφαρμογή και στέγνωμα σε θερμοκρασία από 10°C έως 35°C .

Εφαρμογή με σπάτουλα, ρολό και πιστόλι airless



Συσκευασίες: 5Κg και 18Κg

Δείτε 
περισσότερα 
στο site μας: 

Σύστημα βαφής για τοίχους και γυψοσανίδες
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ΑΣΠΙΔΑ ΚΟΡΥΦΑΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΠΟΛΥΣΙΛΟΞΑΝΙΚΟ ΣΙΛΙΚΟΝΟΥΧΟ
ΧΡΩΜΑ ΕΠΑΝΑΒΑΦΗΣ ΣΟΒΑΔΩΝ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗΣ

Αποκαθιστά ξεθώριασμα, κιμωλίαση,
τριχοειδείς ρωγμές, μούχλα
Κορυφαία υδρατμοπερατότητα & υδροφοβία
Ασύγκριτη αντοχή σε καιρικές συνθήκες 
& ατμοσφαιρικούς ρύπους
Διατηρεί αναλλοίωτη την υφή του σοβά

Αποκατάσταση
και

Αναπαλαίωση
Σοβάδων
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NEOPAL STUCCO: Απλώνεται εξαιρετικά – Δουλεύεται εύκολα

ΣΤΕΓΝΩΜΑ ΣΠΑΤΟΥΛΑΑΠΟΔΟΣΗ / Κg
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